令和２年５月２５日
保護者各位
志免町教育委員会
志免町小中学校校長会

令和２年度　夏季並びに冬季休業期間について


保護者の皆様には、新型コロナウイルス感染拡大防止に伴う臨時休校におきまして、ご理解とご協力を賜り感謝申し上げます。
[bookmark: _GoBack]町内小中学校につきましては、２０日（水）から新型コロナウイルス感染防止に可能な限り配慮しながら分散登校を開始しているところです。また、本日から毎日、全学年の分散登校を始め、感染防止の取組について適宜評価しながら、昨年度末に学習できていない内容から順次学習活動を再開する予定です。
さて、本年度の夏季並びに冬季休業期間につきましては、これまで臨時休校期間が長期に及んだことから、児童生徒の学力保障のために下記のとおりとさせていただきます。児童生徒ならびに保護者の皆様のご理解、ご協力をよろしくお願いいたします。


記


１　夏季休業期間　　　８月　８日（土）～　８月１９日（水）の１２日間
○　７月２７日（月）は、全教職員の健康診断のために臨時休校とします。
○　全校とも冷房を完備しておりますが、暑さが厳しい時期の教育活動や登下校が想定されます。熱中症対策や児童生徒の体調管理については十分に配慮いたします。
○　給食は、８月７日（金）まで実施し、８月２０日（木）から開始する予定です。

２　冬季休業期間　　１２月２５日（金）～　１月　５日（火）の１２日間
　○　給食は、１２月２４日（木）まで実施し、１月７日（木）から開始する予定です。

３　土曜授業
○　６月、７月の土曜授業は実施いたしません。
　○　９月以降に土曜授業を３回行う予定です。（例年と変わりません。）
